
SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-�530)

施工にあたっては次の点をご注意ください。

施工説明書番号 ME-�530

●この度は、当社製品をご採用いただき誠にありがとうございます。
	 商品を正しく安全に組立・施工していただくために、この取扱･施工説明書をよくお読みの上、作業を行ってください。
●本説明書に示した注意事項は、商品の性能・機能および強度や安全性を確保する上での重要な内容です。
　施工にあたっては必ずお守りください。
●施工は専門業者が行ってください。専門知識のない方が施工されますと不具合発生の原因となることがあります。
●この説明書は施工後必ず施主様へお渡しください。

◎設置場所・設置位置について

注意事項

●通行の妨げとなる場所を避けて設置してください。また、公道面に
はみ出ない場所に設置してください。

●家屋への直接の埋め込み施工は避けてください。

●ポストの上面にあまり多くのブロックを積まないでください。（3段以下）
●ポストの底面の水抜き穴をモルタル等でふさがないでください。
●取出し口の操作を考慮の上、設置位置を決めてください。

◎施工上の注意事項
●モルタル用に海砂を使用されますと、多量に塩分が含まれているた
め、腐食の原因になりますのでご使用を避けていただくか、十分
水洗いしたものをご使用ください。

●モルタルやコンクリートの抽出液は強アルカリ性で、しみやむら等
の外観不良や腐食の原因になりますので、工事中に商品に付着し
ないようご注意ください。

●モルタルやコンクリートの急結剤は腐食の発生や促進作用がありま
すのでその使用を避けていただくか、塩化カルシウムや塩素系の
化合物・珪酸ナトリウム等の入っていないものをご使用ください。

●施工時に商品の表面に付着したモルタルやコンクリート等は速やか
に清掃してください。また、アルミ表面にキズをつけますと腐食
しやすくなりますので取扱いには十分注意してください。

●腐食の恐れのある接着剤や化学薬品を使用する場合には、商品と接
触しないようにするか接触する部分を完全に養生してください。

●養生期間は十分（４日～１週間）にとり、養生期間中は重いものを
のせたり、振動させたりしないように指示してください。

●改造・変更をしないでください。

この説明書に示した注意事項は、安全に関する重要な内容を示しています。人身事故や財産への損害を未然に防止するため、次のような絵表示をしています。

絵表示 意味 絵表示 ご使用上の注意とお願い

この表示を無視して誤った取り扱いをすると使用
者等が負傷する危険や物的損害の発生が予想され
ることを表しています。

「必ず行っていただくこと」を示しています。

梱包名称 梱包内容

ポスト
ポスト本体（1）・※スペーサー（1）
フィッシャープラグ（2）・M4× 38 木ネジ（2）・M4平座金（2）
	M4 × 6取付ビス（4）・取扱･施工説明書 [ME-1530]（1）

※スペーサーはポスト本体に仮組みされています。

表内の（　）は個数を表しています。

梱包明細	......................................................................................................... 1
納まり図	......................................................................................................... 2
ポスト取付スペースの確認..................................................................... 2
１．ポストの取付け	.................................................................................. 3

２．取付け後の作業と調整..................................................................... 4
２－１仕切り板・中敷の取付け	..........................................................4
２－２	取出し口の扉勝手変更	...............................................................4

施工工事店様、販売店様へのお願い	.................................................. 4

梱包明細 ●施工前に、部材数量および部品数量を確認してください。また、品質に支障のある損傷が無いか確認してください。
●説明書に記載している部材・部品 ( ビス含 ) 以外は使用しないでください。

別売品で、ダイヤル錠を用意しています。
施工工事店様、販売店様までご連絡 
ください。

扉を閉じた後に、必ずロックが掛かっ
ていることを確認してください。
※ポスト内部への漏水の原因となる恐れが
あります。

埋没式ポスト  ＯＭシリーズ 取扱･施工説明書

改－ 5

■取っ手の操作方法

＜取出し口扉の開き方＞
取っ手のつまみが垂直になるように、右に 90°
回転させてロックを外し、扉を閉めてください。

＜取出し口扉の閉め方＞
扉を閉めた後、取っ手のつまみが水平になるよう
に、左に 90°回転させてロックしてください。

ME�530-023-2



SHINNIKKEI － 2 － EXTERIOR (ME-�530)

ブロック塀にポスト取付スペースを確保してください。

● 120mm ブロック ● 150mm ブロック

■ブロックと同時に積む方法 (A)

■取付スペースを空ける方法 (B)

家側

道路側

ポスト

ブロック

ポスト

ブロック
道路側

家側

21
0

410

●ポスト口金には 2デザインがあります。本図はOM11 型またはOM11W型を示しています。
●本商品には、高さに応じてブロック 1段用と 2段用の 2タイプがあります。納まり図

●ポスト取付作業の前に確認してください。ポスト取付スペースの確認

OM11・12 型

ポスト取付スペースを確保するには、2 通りの方
法があります。
(A) ポストを 1 個のブロックとし、ブロック塀と 

同時にポストを積む方法
(B) ポストの取付スペースを空け、ブロック塀を 

積む方法

ポストのはめ込みが、道路側からしかできませ
んので注意してください。

● 120mm ブロック ● 150mm ブロック

OM11W・12W 型

G
Lよ
り
13
00
～
14
00

スペーサー

※(    )内寸法は、OM12型を示しています。

G
Lよ
り
13
00
～
14
00

95

23(30)

20

372

12
15
7
19
0

95

120 30 221

5.
5

26.1

開口時
:337.5

10
5(
14
8)

95

23(30)

20

372

12
15
7
19
0

95

150 221

5.
5

26.1

開口時
:337.5

10
5(
14
8)

※(    )内寸法は、OM12W型を示しています。

G
Lよ
り
13
00
～
14
00

スペーサー

G
Lよ
り
13
00
～
14
00

95

23(30)

60

372

26
3

取
出
し
口
:2
40

39
0

29
5

30120 221

5.
5

26.1

開口時
:337.5

10
5(
14
8)

95

23(30)

60

372

26
3

取
出
し
口
:2
40

39
0

29
5

150 221

5.
5

26.1

開口時
:337.5

10
5(
14
8)

投入口:350
口金巾:400(420)

投
入
口
:3
6

300
340

ポスト巾:390

47
.5

口
金
高
さ
:1
05
(1
48
)

25 25

ポ
ス
ト
高
さ
:1
90

投入口 :350
口金巾:400(420)

投
入
口
:3
6

300
340

ポスト巾:390

14
5

口
金
高
さ
:1
05
(1
48
)

ポ
ス
ト
高
さ
:3
90

15
0

92
.2

25 25

OM11W･12W型
OM11･12型

高さ
395以上
395以上

200以上
400以上

巾
単位：mm

●取付けに必要なスペース

ME�530-00�-2

ME�530-003-2 ME�530-004-2

ME�530-002-2

ME�530-006

ME�530-007



SHINNIKKEI － 3 － EXTERIOR (ME-�530)

M4平座金

M4×38

300 47
.5

(1
47
.5
) 

木ネジスペーサー

道路側

家側

φ6mm、
深さ40mmの孔加工
(2ヶ所)

フィッシャープラグ

※本図はOM11･12型
  を示しています。

※(   )内はOM11W･12W型の
    場合を示しています。

②ポスト内部の仕切り板を取外してください。

③「納まり図」でポスト取付位置を確認してください。
④ブロック表面に、φ6mmの下孔を2ヶ所あけてください。
⑤フィッシャープラグをブロックに埋め込んでください。
⑥スペーサーをブロックに取付けてください。

②ポスト内部の仕切り板を取外してください。

⑧ポスト周囲に、モルタルやコーキング仕上げを行い、
ポストを固定してください。

③「納まり図」でポスト取付位置を確認してください。
④ブロック表面に、φ6mmの下孔を2ヶ所あけてください。
⑤フィッシャープラグをブロックに埋め込んでください。
⑥ポストをブロックに取付けてください。

※ 120mm ブロックの場合、スペーサーが必要です。

※ 150mm ブロックの場合、スペーサーは不要です。

⑦ポスト周囲に、モルタルやコーキング仕上げを行い、
ポストを固定してください。

１ ポストの取付け
●「納まり図」で取付位置を確認してください。
● 120mmブロックの場合には、スペーサーを取付けてください。
　	150mmブロックの場合は、不要です。

ポスト口金部がブロック塀の前端より飛び出
しているか確認してください。

ポスト底面の水抜き穴をふさがないように注
意してください。

ポスト口金部がブロック塀の前端より飛び出
しているか確認してください。

ポスト底面の水抜き穴をふさがないように注
意してください。

120mm ブロックに取付ける場合

150mm ブロックに取付ける場合

①ポスト内部の中敷を取外してください。

①ポスト内部の中敷を取外してください。

⑦ポストをスペーサーに取付けてください。

仕切り板 仕切り板取付ビス

中敷

仕切り板 仕切り板取付ビス

中敷

M4平座金

M4×38
木ネジ

ポスト

道路側

家側

300

14
7.
5

(4
7.
5)

フィッシャープラグ

φ6mm、深さ40mmの孔加工
(2ヶ所)

※本図はOM11W･12W型
  を示しています。

※(    )内はOM11･12型の
  場合を示しています。

10
5

道路側

家側

ポスト

M4×6
取付ビス

10
5

ME�530-005-2

ME�530-005-2

ME�530-00�7-2

ME�530-0�0-2

ME�530-0�3-2



SHINNIKKEI － 4 － EXTERIOR (ME-�530)

２－１ 仕切り板・中敷の取付け
①ポスト取付けの際に取外した仕切り板を、再びポスト
に取付けてください。

●扉は出荷時には右勝手ですが、ヒンジピン
を押上げ（下げ）て、扉を外すことで勝手
の変更ができます。

● OM11 ･ 12 型の場合

● OM11W ･ 12W 型の場合

２ 取付け後の作業と調整

２－２ 取出し口の扉勝手変更

ビスは軽く締付けてください。
※強く締付けすぎると、仕切り板のジョイント部に	
隙間のできる原因となります。

②中敷を再びポストに挿入してください。

●この取扱･施工説明書に記載されている商品の使用方法を、必ず施主様に
説明してください。
●この取扱･施工説明書は、施工完了後施主様にお渡しください。

■施工工事店様、販売店様へのお願い
この商品についてのご質問やご相談は下記の窓口にお問い合せください。

お客様相談室 0120-126-001
LIXIL インターネットホームページ
http://www.l ixi l .co. jp

仕切り板Rを
先に取付ける

仕切り板L

M3平座金

φ3×6
トラスビス
※軽く締める

A 

Aから見る

※本図は右勝手の場合
  を示しています。

ツメ

ツメを
押上げる

●ヒンジ部

ヒンジピン

仕切り板L

仕切り板Rを
先に取付ける

φ3×6
トラスビス
※軽く締める

M3平座金

中敷A 中敷A 中敷B
※手前にセット

ME�530-020-3

ME�530-02�-2

ME�530-022-2

ME�530-0�4-3

ME�530-0�5-2


